

七彩沙河水乐园玩耍 储物柜里手机现金被盗

顾客称,事发已6天,园方一直未与他们联系

□记者 王民峰

本报讯 “我和朋友带着家人去七彩沙河水乐园玩耍,放在更衣室储物柜里的手机和现金被盗,连衣服都被偷走了。”昨天上午,市民司先生和吴先生向本报反映称,事发已6天,园方一直未与他们联系。

储物柜里的财物不翼而飞

司先生说,8月22日晚7时许,他和朋友吴先生带着家人一起到叶县境内的七彩沙河水乐园玩耍。一个多小时后,他和朋友到更衣室换衣服,发现放在储物柜内的财物不翼而飞。他们立即报了警。警方到达现场后发现柜子有被撬痕迹。

“除了1300元左右的现金、一部手机、银行卡、公交卡,我的衣服也被偷走了。”司先生说,他和朋友的衣服放在同一个储物柜里,“到派出所做笔录时我还穿着泳裤,特别狼狈。”

吴先生表示,储物柜里只剩下他的衣服,他的背包被盗走,里面有1500元左右的现金、一部手机、身份证、银行卡、车钥匙,

“存放物品时,服务生就站在旁边,没想到有人看管还会丢东西。我配一把车钥匙就花了400多元。”

事发次日,两人来到七彩沙河水乐园,要求赔偿。司先生要求赔偿2000元,吴先生要求赔偿2500元。接待他们的人称需要向老板汇报。吴先生说,事发至今,园方一直没有与他们联系。司先生气愤地说:“东西被盗了,你好歹有个说法,不能这样置之不理。这态度让人接受不了。”

园方:会“很快”与顾客协商

记者多次拨打七彩沙河水乐园负责人孙先生电话,一直无人接听。随后,记者联系上了另一负责人孔先生。孔先生称,更衣室内并无监控录像,但警方已调取了乐园其他地方的监控录像资料。他们也希望赶紧抓住窃贼。事件发生后,乐园已加强了管理并加派了巡查人员,以杜绝此类事件再次发生。

“他俩说丢了现金和手机,但到底丢了啥东西,现在还不好确定。”孔先生说,顾客通常都会把贵重物品存放在大厅有专人看

管的地方,更衣室内也有关于妥善保管贵重物品的提醒。目前,公司有一人专门负责处理此事,但正在外地出差,等他回来就会与顾客联系处理。记者多次询问具体时间,孔先生只是简单地说“很快”。

市民司先生和吴先生均表示,存放物品时服务生并未告知他们可以将贵重物品存放在大厅有专人看管的地方。此外,吴先生认为园方关于贵重物品妥善保管的提醒很不醒目,事发后经人提醒才发现。而司先生则表示,他一直没有发现有相关提醒。

律师观点:园方应承担赔偿责任

记者联系了叶县公安局城关派出所,值班室一位工作人员查询后说:“有这事,正在调查中。”

市民在水上乐园玩耍时财物被盗,商家该不该赔偿?对此,河南金年华律师事务所律师高守伟认为,如果经营场所有向消费者提供保管服务,则有义务保障其财产安全,两位顾客放在储物柜的财物被盗,商家应当承担赔偿责任。至于责任分配比例问题,则视经营场所过错大小而定。商家可与消费者协商解决此事。

“三苏杯”全国楹联大赛 评选结果揭晓 三苏园内将有新对联

□记者 娄刚

本报讯 记者昨天从郏县文化广电局获悉,“三苏杯”全国楹联大赛评审会近日在三苏园景区召开,投票产生获奖作品24幅。

据介绍,“三苏杯”全国楹联大赛征集活动从今年上半年开始征稿,共征集到全国除宁夏之外所有省(自治区、直辖市)及美国、马来西亚楹联稿件636条。近20位楹联专家从立意、语言、韵律等方面对每幅楹联做了推敲,遵照“立意深刻,针对性强,语言典雅,符合联律”的指导思想,在评审会上分别提出了自己的意见和建议,最后通过投票的方式选出获奖作品24副,其中一等奖1名,二等奖3名,三等奖5名,优秀奖15名。

随后,三苏园将请人书写、悬挂获奖楹联。

爱心企业到卫东区 敬老院献爱心

□记者 杨元琪

本报讯 虽然离中秋节还有一个多月,居住在卫东区敬老院的老人昨天就收到了月饼。九头崖超市给他们送去了31箱饮料、3箱月饼、62套棉被等价值1.7万余元的慰问品。

家在东工人镇的五保老人郑年今年63岁,已在敬老院里生活了4年。接过慰问品,他笑着说:“今年提前吃月饼了。这些孩子就像我的亲孩子一样,谢谢他们还惦记着我。”年过七旬的李桂荣老人拉着九头崖员工朱蕾的手,两人有说有笑。同宿舍的康文良老人在一旁说:“我是老百货公司退休的,说起来我们还算一个系统。看着这些孩子,我就想起自己年轻的时候。”

据了解,卫东区敬老院生活着60多位老人,平均年龄超过80岁。

精神疾病患者发病 持镰刀声称要砍人 民警及时出警将其控制

□记者 高红侠 通讯员 蒋一帆

本报讯 昨天上午,叶县城关乡邱寨村的牛某精神病发作打伤家人,并挥舞着手中的镰刀声称要砍人。叶县公安局城关派出所民警及时赶到,将其控制。

据处警民警介绍,当天上午8时许接到患者家人求助后,他们立即赶到现场,牛某正挥舞着手中的镰刀扬言要砍人。民警一边安抚牛某,一边观察周围环境。趁牛某稍有松懈时,民警前后包抄将其扑倒,夺下了他手中的镰刀。

牛某的家人说,牛某患精神病多年,曾多次入院治疗。当天上午,牛某在吃饭时与家人言语不合,精神病发作。目前,牛某已被其家人送到医院治疗。

村民身患重病 邻村老人捐款帮扶

□记者 胡耀华 文/图

本报讯 “这钱不多,是大家的一点心意。”8月27日上午10时许,在鲁山县团城乡小团城村,范铁锁将1000元现金递给流着眼泪的郭建申。

郭建申今年56岁,两年前在云南省昭通市打工途中遭遇车祸,肇事车逃逸。郭建申被好心市民送至当地医院治疗,花去十余万元的医疗费保住了性命,但双腿双手残疾,吃喝拉撒全靠人伺候。

屋漏偏逢连阴雨,郭建申陷入生活困境后,妻子宋景又被查出患了宫颈癌。

“因为没钱,我一直没敢去医院治疗,整天身上一点劲儿没有。”宋景哭着说,逢年过节,人家都是欢欢乐乐的,她家却因外债累累,缺吃少穿。由于家里穷,二儿子眼看到了结婚年龄也没人愿意提亲。不过乡邻对他们很好,隔三岔五总伸手帮他们一把。

“这个家庭太困难了,不帮帮他



范铁锁(左)将捐款递给郭建申。

们心里总觉得过意不去。”范铁锁家住团城乡乡家村,这1000元钱是他们村30多位老人的一片心意。今后他们会帮郭建申家种

地,助郭家渡过生活上的难关。

“老范帮俺已不是一次两次了,俺真的不知道该怎么谢他。”郭建申哭着说。

美国耳病新发现：光波治耳病取得重大成功 耳鸣耳聋患者来电就送

10000台美国原装耳鸣耳聋光波治疗仪运达我市并免费发放



医疗快讯:享誉国际的医疗电子研究机构——美国默克多生物科技有限公司,采用最先进的掩蔽疗法,研制出的针对耳鸣、耳聋、脑鸣、失眠等患者的光波治疗仪,来华寻求合作取得重大突破,并就中西医联合治疗耳鸣耳聋取得重大成功。为答谢有关方面的积极配合,前期特空运一万台“冷激光耳鸣耳聋光疗仪”免费发放给患者,让部分耳鸣耳聋患者抢先体验世界尖端科技的神奇效果。

记者了解到,这一活动已来到我市,企业提供的免费领取电话是:400-6036-108。本市名额有限,厂家希望通过笔者转告广大耳鸣耳聋、听力低下的患者,尽快拨打电话报名领取。

美国默克多生物科技有限公司经过20年的探索,2009年研制成功先进的光波治疗仪,独特的“激活、修复、再生”耳神经三步疗法震惊了国际医学界,被誉为耳聋耳鸣患者的救星。该产品通过冷激光照射、生物电流传导、精选浓缩植物药液等相互配合,直接作用于耳神经,使听觉系统异常兴奋引起的放电得到快速恢复,从而迅速修复受损耳蜗内毛细胞组织。改善病灶血液微循环,增加血液供氧量,促进耳蜗内毛细胞再生,使损伤的耳蜗内毛细胞功能得以复原,快速去除耳鸣、耳聋、失眠、头晕等症状。轻度耳鸣患者使用后,能感觉耳朵清凉,音调变低,刺耳强音不再强烈,耳闷、耳沉、耳痛消失。中度

耳鸣,听力下降者,使用一个周期,轻度者恢复正常,中度者正常交流无障碍,重度者亦有明显改善。

本产品为组合疗法,只要在耳内滴上两滴最先进的从中药植物中提取的高浓缩耳神经植物修复液,再将美国“先进的光波治疗仪”治疗光柱塞轻轻插入耳内,红色的激光柱直射耳蜗内部,不打针、不吃药、没有副作用,非常安全有效,不管你躺着还是坐着,散步还是睡觉、看电视,都能轻松治疗。经国际爱耳康复医学组织临床统计,本组合是目前针对耳病特别有效、迅速的康复疗法,适合于各种原因引起的耳鸣、耳聋、脑鸣、失眠、自觉性耳鸣、耳垢阻塞、外耳道炎、鼓膜

穿孔、浆液性中耳炎、耳硬化症、美尼尔氏病、药物性耳聋、噪声性损伤、老年性听障、听神经瘤、脑血管硬化及脑中风、退化症、失忆症引起的耳鸣耳聋症状,均能保证治疗效果明显。

美国高科技产品与中医药的完美组合,疗效保证,当天感到听力开始恢复,适用于耳鸣耳聋患者。

现在拨打电话400-6036-108,不花钱就可免费获赠价值1980元的耳鸣耳聋光疗仪。

跨国企业信誉,真实可靠,效果好,救助申领耳聋患者抢疯了。

(注:耳神经植物修复液自理)